



Република Србија  
Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре  
Дирекција за водне путеве  
Београд, Француска 9

Број: 14/80

Датум: 01.12.2021.

Предмет: **Захтев за понуду за набавку мазива за потребе Дирекције**

За потребе МГСИ-Дирекције за водне путеве потребно је извршити испоруку наведеног материјала у траженим количинама.

Ред .бр.	Врста	Јединица мере	Количина	Број бурад/паковања	Паковање/лимене бачве
1	<b>Моторно уље NISOTEC FAVORIT SAE 15W-40 или одговарајуће</b> (Nivo kvaliteta: Daimler MB 228.3 approved, MTU Type 2, Cummins CES 20076/77/78, Caterpillar ECF-2/1a)	литар	820	4	205 л/бурету
2	<b>Маст за подмазивање, графитна, NISOTEC GRAPHITE 2 EP или одговарајућа-</b> (Nivo kvaliteta: NLGI 2, ISO 6743-9, DIN 51502), Боја –тамно сива. Температурни опсег примене, од -20° до +120°C)	kg	120	30	4kg /паковању

**Маст за подмазивање-паковање од 4кг**

1. Испорука робе се врши одједном у **целости** у магацин Дирекције на Бази Макиш, Обреновачки друм бр. 12.
2. Обавезно поседовање одговарајућег важећег уверења о квалитету- **Сертификат о акредитацији** од регистроване акредитоване лабораторије у којој је вршено испитивање. **Обавезно приложити копију важећег Сертификата са печатом понуђача.**
3. Квалитет производа који су предмет набавке мора у потпуности одговарати важећим домаћим или међународним стандардима. Продавац је дужан да достави

Купцу у тренутку испоруке, Уверења о квалитету за сваку испоручену количину. Уверење не сме бити старије од 6 месеци у тренутку издавања. Уверење мора бити издато од Акредитоване лабораторије. У случају да продавац приликом испоруке ово Уверење не достави Купцу или достави Уверење које се не односи на количину која је испоручена Купац има право да одбије пријем робе. Уверења морају бити оверена печатом понуђача.

4. За понуђене производе неопходно је доставити каталог или копију извода странице из каталога са насловном и завршном страном важећег каталога из које ће се јасно видети карактеристике понуђених производа-спецификације особина које испуњавају поједини, тражени производи. Фотокопије морају бити оверене печатом понуђача.
5. Услови - Све према приложеној табели у смислу, врсте, нивоа квалитета, количина и паковања ( лимени бурићи ). Напомена- На пловним објектима су уграђени погонски дизел мотори MTU, CAT, Cummins, Perkins.
6. Обавезно је поседовање важећег стандарда ИСО 9000 и ИСО 14000 за произвођача предметне робе. Приложити важеће копије.
7. Обавезно је поседовање важећег стандарда ИСО 9000, ИСО 14000 и OHSAS 18001 за понуђача. Приложити важеће копије.
8. Свако буре мора имати валидну декларацију на себи са јасним подацима, о Произвођачу, земљи порекла, години производње, типу , врсти, и сл. Свака амбалажа мора да има свој идентификациони број.
9. Роба мора бити са јасно назначеним датумом производње и роком употребе, односно датумом истека рока употребе. Продавац је дужан да приликом испоруке робе, Купцу испоручи производе којима је рок употребе истекао највише до **1/3 укупно предвиђеног рока употребе**. Уколико у тренутку испоруке то није случај, купац задржава испоручену робу и одмах сачињава рекламациони захтев за замену исте. Испоручилац је дужан да у року од 3 дана испоручи робу по уговореним условима. Уколико то не учини роба неће бити плаћена.
10. Испорука робе камионом. Бурићи постављени на палету и увезани тако да је могућ истовар виљушкарском Наручиоца. У колико није могуће робу истоварити виљушкарском, Продавац је дужан да обезбеди услугу истовара робе у магацин Наручиоца.
11. Наручилац има право на рекламацију у погледу квалитета и количине испоручене робе у ком случају је дужан да уложи приговор без одлагања, одмах приликом преузимања робе, а у случају скривених мана, у року од 24 часа од сазнања за скривену ману. Уколико роба нема одговарајуће техничке карактеристике или не одговара квалитету или је оштећена током транспорта, продавац је у обавези да замени исту у року од 3 дана од момента пријаве купца.
12. За „**одговарајуће**“ понуђене предметне производе, поред достављене спецификације сваке од тражених производа неопходно је доставити на оригиналном меморандуму произвођача доказ-потврду да је понуђена роба еквивалент, односно да одговарајуће мазиво испуњава све физичко-хемијске особине за тражени ниво квалитета, са приложеним сертификатом акредитоване лабораторије за испитивање квалитета на оригиналном меморандуму лабораторије.
13. Понуда за испоруку мазива треба да обухвата и сагласност на обавезу поводом поступања са отпадним материјама, као продуктима коришћења моторног и

хидрауличног уља. Продавац се обавезује да од Купца преузме минимум 70% рабљеног уља од испоручене количине на његов позив. Продавац се обавезује да рабљено уље преузима франко магацин Купца, својим превозним средством и без посебне накнаде, а у року од 10 дана од дана пријема обавештења Купца да се може извршити преузимање. Продавац је дужан да Купцу изда одговарајућу **Потврду** о извршеном преузимању и складиштењу у складу са важећим прописима из те области. С тим у вези, **Понуђач мора да поседује дозволу за прикупљање отпадног материјала или мора да има закључен уговор са оператером који има право прикупљања отпадног материјала, продукта коришћења моторног уља. Доставити копију.**

❖ **Место испоруке**

Наведену робу је потребно доставити на адресу наручиоца: База Макиш, Макиш, ул. Обреновачки пут бр.12.

❖ **Контрола и пријем робе:**

Дирекција ће приликом испоруке наведене робе организовати Комисију за квалитати и квантитативни пријем робе.

❖ **Критеријум за оцену понуда је: најнижа цена**

- Понуђена цена 100 бодова

❖ **Рок за испоруку: 3 (три) календарска дана од дана доношења Одлуке о додели посла.**

❖ **Услови плаћања:**

Укупна цена и рокови уписују се на Обрасцу понуде. Цена дата у понуди мора бити исказана у динарима без урачунатог ПДВ.

Рачун се испоставља на основу документа – отпремнице којом се верификује квалитет и квантитет испоручених добара.

Рок плаћања се прецизира од дана пријема рачуна испостављеног по испоруци робе .

Рок за плаћање не може бити краћи од 10 (десет) дана, нити дужи од 45 (четрдесетпет) дана у складу са Законом о роковима извршења новчаних обавеза у комерцијалним трансакцијама („Службени гласник РС“ број 119/12), рачунајући од дана уредно примљене фактуре.

❖ **Рок за подношење понуда:**

Понуду је потребно доставити маилом или факсом – **попуњен Образац за понуду** – најкасније до **08.децембра 2021.године до 13 часова.**

За додатне информације и достављање понуда, можете се маилом обратити на адресу:

Mail : [dstojanovic@plovput.rs](mailto:dstojanovic@plovput.rs) или факсом на број: 011 30 29 801